



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области проведен семинар следователей

Сегодня, 23 октября 2009 года, в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области под руководством исполняющего обязанности руководителя Управления Алексея Никитича Лёвкина проведен семинар следователей по теме: «Особенности производства предварительного следствия по отдельным категориям уголовных дел и в отношении отдельных категорий лиц».

На семинаре обсуждались вопросы по тактике и методике выявления и расследования преступлений, совершенных категорией лиц, в отношении которых применяется особый порядок производства по уголовным делам. К данной категории лиц относятся члены избирательных комиссий, члены комиссий референдума с правом решающего голоса, зарегистрированные кандидаты в депутаты Государственной Думы, зарегистрированные кандидаты в депутаты законодательного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, депутаты законодательных органов, адвокаты, следователи, прокуроры. В работе семинара приняли участие руководящие работники и прокуроры криминалисты Следственного управления области, сотрудники прокуратуры Брянской области, эксперты Брянской лаборатории судебных экспертиз, Экспертно-криминалистического центра УВД области и специалисты территориального управления федеральной службы финансово-бюджетного надзора по Брянской области.

23 Октября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709401>